

惊现千亿巨资疯狂抢筹 四大龙头或洗牌后爆发 大盘踏入“4”时代 下周行情仍望一骑绝尘

大势纵横

清明节后市场再次拉升,在投资者期盼中,大盘展开对4000点冲锋,恐高情绪让市场在整数关口前几经却步,连续两日积蓄力量后,周五沪指终于站上4000点,大盘正式进入“4”时代。近期日均成交量牢牢站稳1万亿,市场的牛市进程还远未结束。在牛市上行过程中,会遭到各种各样的利空袭扰,更多的是给踏空资金买入的机会。

牛市的下跌往往都是给予我们加码调仓的绝佳机会!周四两市获利盘蜂拥流出后,周五各大指数便重拾升势大幅飙升,资金更是惊现疯狂式抢筹。据资金流监测,周五两市流入金额惊人达到1004亿之巨,再次引爆个股涨停潮。

超千亿巨资疯抢,各大指数自然新高不断,大盘拿下4000点更不在话下,下周行情仍有望继续一绝骑尘。我们认为,虽然下周面临30只新股打新,近3万亿巨资的抽血,但对市场充沛的流动性来说,其影响力将逐渐被弱化。毕竟,当前每周两市的开户数达百万之

巨,场外资金跑步入场将极大的对冲了新股“抽血”负面效应;另外,3月CPI增1.4%连续7月低于2%,PPI降4.6%,通缩与经济下滑让市场对央行再次降准降息充满预期,而一旦央行再次降息的话,那对市场流动性将更加充裕,这一预期反过来刺激A股再次上行。

由此来看,大盘站上4000点后风光将更加靓丽,板块个股表现也将会更加精彩。特别是那些估值仍低廉,且还未大幅拉升过的品种,将会在股指洗盘后,成为市场4000点上方新领涨龙头,可关注以下四大品种:



- 1,技术上处于主升浪还未加速拉升的股票,此类股只要没放大量均可坚定持股信心,如太阳纸业涨停再创新高;
- 2,具有主力资金深度介入、且业绩符合高成长的高送转类个股,如浩宁达、永太科技的再度涨停;
- 3,业绩弹性空间巨大、且本轮牛市最为受益的品种,如券商保险的频频逆袭;
- 4,大盘大量大蓝筹,那些处于业绩拐点,且价格低廉的蓝筹品种我们也大胆买入并持有,如钢铁股的再爆发,南钢股份涨停等。

广州万隆

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

4月10日沪深指数

上证指数:
开盘:3947.49 最高:4040.35
最低:3929.32 收盘:4034.31
涨跌:76.78 成交:6685亿元
上涨:896家 下跌:78家 平盘:99家

深成指数:
开盘:13718.92 最高:14034.31
最低:13650.32 收盘:14013.33
涨跌:216.60 成交:5949.5亿元
上涨:1251家 下跌:163家 平盘:274家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



股市闲话

“涨停板之上”的港股 可以参与吗?

香港近年来是这样的状态,楼价疯楼价疯,楼价疯完奶粉疯,奶粉疯完奶粉疯,奶粉疯完港股疯。

本周三港股刷新七年新高亮瞎了各路资金的眼,而且一洗“扶不起来的阿斗”的阴霾,而部分个股一天50%的涨幅更是让各路资金发现了一个“涨停板之上”(香港股市没有涨跌停板限制)的新世界。

逐利的资金自然如同苍蝇,哪儿有肉往哪儿走,而沪指在4000点的当口反复无常,所以资金拿出买奶粉的热情杀入香江,而这边的A股却因创业板的拖累一度跌幅超过2%。

很能理解投资者的欢欣。A股自2000点站上4000点,个股翻倍的不少。虽然现在牛头才刚刚出现,但面对动辄几十块的股价,投资者仍然会有望而生畏的心情。

港股就不一样了。从年初以来,恒指才涨了11%,涨幅连上证指数的一半都不到,更不用说创业板指数的70%涨幅,更多香港和内地一起上市的公司股

价都踩起了跷跷板。质量一样但股价打折,这样“便宜货”自然买得更安心。

不过港股真的能随便炒吗?鲜花美酒背后可能是致命鸡毒。比大陆市场年长的香港市场无疑经验更丰富,其除了有股票之外,还有涡轮等各种衍生工具,同时投资队伍中还充斥着各类老外,以及“浑水”,虽也有价值投资,但比起单边上涨的A股,也会具备做空的压力。

更值得提醒的是,福祸一念间。虽然一天可以交易数次,但“涨停板之上”的世界也有“跌停板之下”,还记得当年的比亚迪,无端端的一日腰斩,而且“连怎么死的都不知道”。

具体要如何买呢?傻瓜式的操盘还得紧随“中国梦”,看看手里的上市公司,如果在香港市场也上市,且正在打折,不妨可以考虑下。

当然,还要记得门槛,你至少需要一个港股账户,这至少需要提供身份证和居住地证明,但具体如何操作,不如关注下我们的自选股,应该会令你茅塞顿开。
肖丹

相关链接 内地投资者如何买港股

一、开通港股通账户

个人投资者如想参与沪港通,其证券账户及资金账户余额合计不低于人民币50万元。目前获得沪港通业务资格的券商共89家,国内各大券商基本囊括在内,可选择任意一家开户。投资者可选择佣金较低的券商,目前各券商港股通佣金均在千分之一以上。

二、直接开设港股账户

若想直接开设港股账户,大陆投资者就需要到香港券商开户,目前内地券商不

能直接为大陆投资者开设港股账户。

三、购买国内投资港股的基金

资料显示,国内投资港股的基金,主要包括场内和场外两大类,普通开放式基金都属于场外基金,每天以公布的净值作为申购赎回的价格。而封闭式基金、LOF、ETF这些基金等为场内交易基金,有即时行情。封闭式基金可以直接通过账户买卖,LOF和ETF既可以通过账户买卖,也可以通过场外进行申购或赎回。

政策要闻

证监会:支持养老金投资 严打新三板违规

周五,中国证监会召开例行新闻发布会,证监会新闻发言人邓舸回应媒体关切表示,证监会支持养老金、保险资金开展专业化投资运营,以实现保值增值。截至去年底,基金、券商受托管理的社保基金、企业年金规模合计达到1.01万亿元,社保基金自2001以来的年均投资收益率8.36%、企业年金7.87%。邓舸表示,机关事业单位职业年金作为补充保险,通过市场化、专业化、多元化运营可提升收益性,实现保值增值。邓舸说,按照有关规定,各类企业年金应委托具有资格的机构作为管理人,证监会积极支持具备条件的基金、券商参与职业年金的投资管理,并针对个人管理模式的需求开发更具个性化的产品和服务。

邓舸还表示,近期新三板市场活跃,投资者参与积极,今年以来三板成指累计上涨113%、三板做市上涨146%,今年日均成交6.87亿元,是去年的13倍。从指数编制看,三板成指、三板做市等两个指数均为成分指数,与综合指数不同,不能反映市场全貌。对交易中的违法违规行为,全国股转公司已经及时采取监管措施,如对“中山帮”账户限制账户交易。

邓舸表示,证监会将继续要求全国股转公司密切监控市场异常波动,坚决打击违法违规行为,投资者参与新三板市场也应认真研究市场特点,了解制度规则及挂牌公司特性,切忌盲目入市跟风炒作。中财

国元视点

数据好于预期 股指再创新高

周五股指小幅低开之后一路上扬,上证综指再创新高,最高反弹至4040点,中小板及创业板均展开反弹,尤其是创业板几乎收复周三阴线实体,显示创业板弹性十足。传媒、医药等相对涨幅不大的板块呈现补涨势头。由于市场资金容量非常庞大,短期大幅下挫的可能性不大,预计在4000点附近震荡整理,中期向上趋势不变。

三月份经济数据好于预期,CPI同比上涨1.4%,PPI为-4.6%,降幅收窄。两项数据比预期值都要好,激发了投资者做多热情,上午10点以后股指一路震荡上行,直至创新高。进入4月份开工旺季,预计PPI环比转正,通缩压力会有所减轻,但仍存在降准降息的可能,可关注政策放松的地产板块机会。

国家新闻出版广电总局、财政部日前联合印发了《关于推动传统出版和新兴出版融合发展的指导意见》,力促传统出版和新兴出版融合发展。《指导意见》指明了融合方式和发展方向。传媒板块整体上涨幅度较大,尤其是传统媒体公司,未来并购机会加大,再加上国企改革预期,可积极关注。

从三月份开始,医药板块出现补涨行情,医疗器械、生物医药两大细分板块表现突出。对于医药股我们始终认为是中线配置的良好标的,只要从业绩及成长性双向考虑,持有医药股的收益同样会超越大盘。
国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
服务专线: 62627033
www.gyzq.com.cn